



В Удмуртской Республике местный житель обвиняется в совершении изнасилования несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике предъявлено обвинение 30-летнему Александру Кулагину в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней). Следствием установлено, что 17 мая 2010 года днем обвиняемый на улице увидел 17-летнюю девушку и, угрожая ей ножом, изнасиловал. Благодаря грамотным действиям следователей и оперативных сотрудников злоумышленник был задержан по «горячим следам». По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540556>